	ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА


 
                                       ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА
ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГА: СТРУЧНИ НАДЗОР НАД ИЗВОЂЕЊЕМ РАДОВА НА ИЗГРАДЊИ, ОДРЖАВАЊУ И ПРОЈЕКТОВАЊУ  ОПРЕМЕ СТАЈАЛИШТА И ПОВРШИНА У ФУНКЦИЈИ ЈАВНОГ ПРЕВОЗА, БРОЈ ЈАВНЕ НАБАВКЕ БР.  9/22
Предметна јавна набавка представља набавку услуге за вршење надзора над извођењем радова на изградњи, одржавању и пројектовању површина и опреме стајалишта у функцији јавног превоза у периоду од дана закључења уговора, закључно са 31.12.2024. године.
Послови стручног надзора над извођењем радова на изградњи, одржавању и пројектовању површина и опреме стајалишта у функцији јавног превоза на територији 17 градских општина у Београду, обухватају надзор за следеће радове и услуге:
· изградња и рехабилитација стајалишта и окретница  ЈЛПП-а (у просеку на годишњем нивоу 4 аутобуских стајалишта у ниши, 3 окретнице и 10 стајалишних платоа);

· израда и монтажа стајалишних ознака, надстрешница и друге опреме стајалишта, као и одржавања стајалишног мобилијара (у просеку на годишњем нивоу постављање 100 нових надстрешница, 800 стајалишних ознака и репарација 25 постојећих надстрешница);

· израда техничке  документације и геодетских подлога стајалишта и окретница ЈЛПП-а (у просеку на годишњем нивоу 8 саоб-техничких пројеката);

· одржавање заливних система и затрављених трамвајских баштица (у просеку за период април-новембар 2 кошења траве на месечном нивоу, на 4 локације, у укупној површини од приближно 21.000 м2);
· чишћења снега и леда са стајалишта ЈЛПП-а (у току зимске сезоне за период новембар – март изврши се приближно 18 кругова чишећења снега и леда, као и посипања соли или течног калцијум хлорида, на приближно 1450 стајалишта ЈЛПП-а);
· одржавање  коловоза у саобраћајних тракама са трамвајским колосеком намењеним за кретање возила ЈЛПП (планирани су радови на коловозној конструкцији саобраћајних трака у дужини од 4,5 километара);
· други радови и услуге на саобраћајним површинама у функцији јавног превоза, а које по налогу Секретаријата за јавни превоз обављају извођачи радова.
Послове надзора обавља најмање један извршилац као надзорни орган.
Извршилац ће бити ангажован у периоду од дана закључења уговора, закључно са 31.12.2024. године, са пуним радним временом (петодневна радна недеља) осим у случајевима додатног ангажовања или неангажовања на пословима стручног надзора који ће бити дефинисани посебним обавештењем наручиоца према потребама природе посла, организације и технологије извођења радова, са пуним радним временом и утрошком средстава највише до укупно дефинсане вредности уговора.
1. ОПШТИ ОПИС ПОСЛОВА СТРУЧНОГ НАДЗОРА НАД ИЗВОЂЕЊЕМ РАДОВА НА ИЗГРАДЊИ, ОДРЖАВАЊУ И ПРОЈЕКТОВАЊУ ПОВРШИНА И ОПРЕМЕ СТАЈАЛИШТА У ФУНКЦИЈИ ЈАВНОГ ПРЕВОЗА 
1.1. Стручни надзор за радове у области грађевинарства на изградњи и адаптацији стајалишта и окретница ЈЛПП-а, изради и монтажи надстрешница, стајалишних ознака,  одржавању стајалишног мобилијара и коловоза у саобраћајних тракама са трамвајским колосеком намењеним за кретање возила ЈЛПП
Стручни надзор у области грађевинарства на изградњи и адаптацији стајалишта и окретница  ЈЛПП-а, изради и монтажи надстрешница, стајалишних ознака,  одржавању стајалишног мобилијара и коловоза у саобраћајних тракама са трамвајским колосеком намењеним за кретање возила ЈЛПП, обухвата:
· контролу материјала који се уграђује при радовима и интервенцијама;

· контролу услова пре и у току самог извођења радова (временске прилике, механизација, исправан рад радника и сл.);  

· праћење стања и квалитета изведених радова у периоду експлоатације, контрола квалитета у гарантном периоду;  

· утврђивање количине изведених радова увидом и премеравањем на терену;

· проверу и оверу финансијске докуменатације (рачуни, привремене ситуације, окончане ситуације и сл.) што обухвата проверу количине радова, јединичних цена које су ушле у обрачун, рачунске контроле у документима, постојање адекватне пратеће документације; надзорни органи који врше контролу финансијске документације исту потписују;

· сачињавање извештаја о изведеним радовима по захтеву Наручиоца; 

· вођење евиденције о издатим и реализованим налозима од стране Секретаријата за јавни превоз према извођачима радова.
У наредном Секретаријат за јавни превоз планира да на пољу израде и уградње елемента опреме стајалишта, посебну пажњу посвети набавци и имплементацији паметне-енергетски одрживе опреме са соларним панелима, због чега је од посебног значај искуство надзорног органа у контроли и имплементацији наведен опреме 
1.2. Стручни надзор за услуге израде техничке  документације и геодетских подлога стајалишта и окретница ЈЛПП-а
Стручни надзор у области услуга израде техничке  документације и геодетских подлога стајалишта и окретница ЈЛПП-а, обухвата:

· контролу израђене пројектне докуменатције по налогу наручиоца, у сарадњи са истим;

· процену примењених пројектантских решења на основу карактеристика саобраћајне мреже и услова на терену;

· проверу и оверу финансијске документације (рачуни, привремене ситуације, окончане ситуације и сл.) што обухвата проверу количине извршених услуга, јединичних цена које су ушле у обрачун, рачунске контроле у документима, постојање адекватне пратеће документације; надзорни органи који врше контролу финансијске документације исту потписују. 

· вођење евиденције о издатим и реализованим налозима од стране Секретаријата за јавни превоз према извођачима услуга.

1.3. Стручни надзор за услуге одржавања заливних система и затрављених трамвајских баштица
Стручни надзор у области радова одржавања заливних система и затрављених трамвајских баштица, обухвата:

· координацију са наручиоцем о динамици изадавања налога, начину и количини радова које треба обавити на терену;

· контролу извођења радова на кошењу затрављених трамвајских баштица;

· контролу извођења радова на одржавању заливних система;
· контролу извођења радова на обнављању травнатих површина и одржавању затрављених површина;
· контролу извођења радова на издизању крошњи дрвећа, орезивању грана и другим пословима на зеленим површинама у функцији јавног превоза;

· проверу и оверу финансијске докуменатације (рачуни, привремене ситуације, окончане ситуације и сл.) што обухвата проверу количине извршених услуга, јединичних цена које су ушле у обрачун, рачунске контроле у документима, постојање адекватне пратеће документације; надзорни органи који врше контролу финансијске документације исту потписују. 

· вођење евиденције о издатим и реализованим налозима од стране Секретаријата за јавни превоз према извођачима радова.

1.4. Стручно надзор за услуге чишћења снега и леда са стајалишта ЈЛПП-а

Стручно технички надзор у области услуга чишћења снега и леда са стајалишта ЈП-а, обухвата:

· координацију са наручиоцем о динамици изадавања налога, тренутку и начину обаваљања услуга на терену;

· контролу чишћења снега и леда са стајалишта јавног превоза и ауто-такси стајалишта, према списку Наручиоца који чини саставни део Уговора са Извршиоцима;

· контролу посипања соли или течног калцијум хлорида на стајалиштима ЈЛПП-а и ауто-такси стајалиштима;

· контролу утовара и одвожења снега и леда са стајалишта ЈЛПП-а и ауто-такси стајалишта и одвоз на депонију;

· процену стања на терену и по потреби иницирање додатних мера на чишћењу снега и леда са стајалишта ЈЛПП-а  и ауто-такси стајалишта;

· праћење и усмеравање активности извођача на пословима чишћења снега и леда са стајалишта ЈЛПП-а и ауто-такси стајалишта; 

· проверу и оверу финансијске докуменатације (рачуни, привремене ситуације, окончане ситуације и сл.) што обухвата проверу количине извршених услуга, јединичних цена које су ушле у обрачун, рачунске контроле у документима, постојање адекватне пратеће документације; надзорни органи који врше контролу финансијске документације исту потписују; 

· вођење евиденције о издатим и реализованим налозима од стране Секретаријата за јавни превоз према извођачима услуга.

1.5. Напомена и остали послови стручног надзора

Стручни надзор ће обављати контролу и других радова и услуга на саобраћајним површинама у функцији јавног превоза које по налогу Секретаријата за јавни превоз обаваљају извођачи радова.

Према потребама које зависе од активности Извођача радова у области грађевинарства на улицама и путевима у функцији јавног градског превоза, неопходно је да надзорни орган извршава активности и обавезе у оквиру надзора за време извођења радова, без обзира када се радови изводе.
Понуђач који буде доставио економски најповољнију понуду биће у обавези да за испуњење наведеног услова приложи: 
(1) копију најмање једног уговора потписаног између предузећа (послодавца) (у коме је лице које се предлаже за Надзорног органа било запослено или ангажовано на други начин) и наручиоца (инвеститора), из кога се види да је ово предузеће (послодавац) било ангажовано од стране наручиоца за вршење послова стручног надзора у области:

· извођења припадајућих радова грађевинарства, у трајању од минимално 12 месеци, у периоду до истека рока за подношење понуда и 
· извођењу послова израде, уградње или одржавања елемената опреме стајалишта ЈЛПП (стајалишних надстрешница и сл.), односно осталих сличних елемената уличне инфраструктуре који подразумевају темељење и уградњу елемената опреме челичне конструкције минималне масе 150 килограма, као што су портали, челичне конструкције паркиралишта, стубови контактне мреже, одбојне ограде и други слични елементи,
(2) а да је лице које се предлаже за надзорног органа, у дефинисаном периоду, било запослено или на други начин ангажовано на вршењу послова стручног надзора у области извођења претходно наведених припадајућих радова.
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