Град Београд

Градска управа града Београда

Секретаријат за јавни превоз

Београд
27. марта 43-45

Молба

Молимо Вас да заокружите једну од понуђених опција:

1. Продужење/издавање картице  за бесплатан превоз
2. Продужење/издавање картице за повлашћен превоз 
Претходно обавештење и пристанак за обраду личних података

Ради разматрања Ваше молбе, односно доказивања статуса и обавештавању о испуњености услова за даље остваривање права за опцију коју сте изабрали, неопходно је да на основу Закона о заштити података о личности (''Службени гласник Републике Србије'', број 87/2018), дате пристанак за обраду података о личности који се односе на Вас и то: име и презиме, ЈМБГ (податак неопходан како би се доказао и оправдао статус корисника у односу на остала документа која се прилажу, а којима се тражи бесплатан или превоз са попустом у јавном линијском превозу путника на територији града Београда), адреса за доставу поште, контакт телефон као и података из документације коју достављате, а која по Вама доказује Ваш статус и даје Вам могућност да остварите право на опцију коју сте изабрали.

Документација коју достављате, а која по Вама доказује Ваш статус и даје Вам могућност да остварите право на опцију коју сте изабрали, може да садржи и Ваше нарочито осетљиве податке о личности сходно чл. 16. Закона о заштити података о личности 
Овај пристанак се односи на Ваше, горе тачно наведене податке и на Ваше податке из документације коју достављате а која може да садржи и нарочито осетљиви податке који су као такви одређени Законом о заштити података о личности. 

Обавештавамо Вас да ће податке које сте добровољно дали обрађивати Секретаријат за јавни превоз са седиштем у Београду, Ул. 27. марта 43-45 и то само ради разматрања молбе односно обавештавању о испуњености услова за даље остваривање права за опцију коју сте изабрали; да је Секретаријат за јавни превоз предузео све техничке, кадровске и организационе мере за заштиту података; да на основу члана 19-22. Закона о заштити података о личности имате право да захтевате обавештење, стављање на увид и/или копију податка који се односе на Вас и сва друга права на основу увида (исправка, ажурирање, и друго); као и да имате право да пристанак за обраду опозовете и да се у случају опозива Ваши подаци анонимизирају у року од 8 дана од дана подношења захтева за опозив, односно да Вам се докумената врате у року од 15 дана од дана подношења захтева за опозив. Такође, имате право да у случају недозвољене обраде остварите своја права у складу са позитивним прописима Републике Србије, с напоменом да ће се Ваши подаци, након обраде, чувати у складу са наведеним прописима.
У случају одбијања молбе враћа Вам се сва достављена документација. У случају прихватања молбе задржава се само документација којом је доказано право на издавање картице, а остала Вам се враћа.

	Име и презиме

ЈМБГ

Адреса за доставу поште 

Контакт телефон 
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